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Linear and Motion Solutions

LINEARFÜHRUNGS- 

SYSTEME

LINEARMODULE

A member of NADELLA Group

HOCHLEISTUNGS-
GELENK KÖPFE  
UND -LAGER 

DER SPEZIALIST

FÜR BEWEGUNGSTECHNIK

Die Nadella Group gehört zu den weltweit führenden Unternehmen im Bereich mechanische Bewegungstechnik. Besondere Heraus-

forderung bei der Entwicklung des neuen Corporate Designs war die Zusammenführung der beiden Marken Nadella und Durbal – 

mit jeweils eigenem Erscheinungsbild – unter einem gemeinsamen Dach. Das neue Corporate Design setzt auf Produkte als „Heros“, 

in einer ungewöhnlichen Fotoperspektive inszeniert, ein klar strukturiertes und einfach zu handhabendes Gestaltungsraster, eine 

einheitliche und hierarchische Logopositionierung sowie eine moderne Typo.

Wir sorgen für Bewegung

N E W S L E T T E R  1 | 2 0 1 7



Die clevere Entscheidung.

EINLADUNG

Die clevere Entscheidung.

BEST PERFORMER 2017

DAS EUROLUB-

MOTIVATIONSPROGRAMM

Clevere Autofahrer setzen bei der Wahl des richtigen Motoröls auf EUROLUB. Denn 

bei EUROLUB können Sie sicher sein, Markenqualität zum besonders attraktiven Preis zu

erhalten! Stetige Kontrollen und alle relevanten Herstellerfreigaben sichern und belegen

die positiven Eigenschaften unserer Produkte. So schonen Sie mit Motorölen von

EUROLUB langfristig nicht nur Ihren Motor – sondern auch Ihren Geldbeutel!

EUROLUB – die clevere Entscheidung!

Die clevere Entscheidung: 

Motoröl von EUROLUB!

JETZT GANZ EINFACH DAS PASSENDE 

MOTORÖL FÜR IHR FAHRZEUG FINDEN:

WWW.EUROLUB.COM
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www.eurolub.com

Die clevere
Entscheidung.

Die clevere Entscheidung

EUROLUB aus Eching bei München gehört im Kfz-Teilemarkt in Deutschland zu den Top-5-Unternehmen in den Bereichen Schmierstoffe, 

Additive und Autopflegeprodukte – im Bereich Kühlerfrostschutz ist EUROLUB bereits die Nr. 1. 

Um die Marktposition in Deutschland weiter auszubauen und weltweit weitere Märkte zu erschließen, haben wir im Rahmen mehrerer 

Workshops die weltweite Marken- und Kommunikationsstrategie neu aufgestellt, den Logozusatz aktualisiert sowie das Corporate 

Design überarbeitet. Hinzugefügt wurden Themen wie Corporate Architecture oder die Fahrzeugbeschriftung. Zudem wurde das  

Wording der Kataloge und des Internetauftritts feinjustiert. 

Die Kernaussage von EUROLUB haben wir – passend zur neuen, selbstbewussteren Strategie – von „Die clevere Alternative“ in  

„Die clevere Entscheidung“ geändert. Diese vermeintlich kleine Anpassung wird dem neuen Anspruch und der Marktposition gerecht – 

denn EUROLUB ist nicht länger nur eine „Alternative“ zu den führenden Marken.

Darüber hinaus haben wir zahlreiche crossmediale Maßnahmen sowie unter dem Motto „Formel E – Best-Performer-Programm“ ein 

modulares und flexibles Händlermotivationsprogramm entwickelt.



TCE 4550
Müheloses und einfaches Reifenwechseln

Mit großem Interesse haben wir in den letzten Monaten die Finalisierung und Einführung des neuen Bosch Corporate Designs verfolgt. 

Nach intensiver Einweisung und Schulung sind wir aktuell an der Umsetzung mehrerer Broschüren und Anzeigenmotive für Bosch 

Automotive Aftermarket inklusive Fotoshooting in der neuen, lichtdurchfluteten Bildwelt beteiligt.

Real Sunshine

Eines für alle

Die schwedische Lesjöfors Group gehört zu den weltweit 

führenden Unternehmen in den Bereichen Flachspiralfedern 

und Drehstabfedern für die Automobilindustrie sowie Feder-

zinken für die Landmaschinentechnik. Für die zur Gruppe 

gehörende S&P Federnwerke GmbH & Co. KG  haben wir 

ein neues Logo gestaltet und einen neuen Internetauftritt

realisiert. Neben der Konzeption lag auch die gesamte 

Umsetzung inklusive Bildkonzept, Fotoshooting, Text und 

SEO-Optimierung in unseren Händen. Eine besondere 

Heraus-forderung war es, die beauftragten Maßnahmen so 

zu gestalten, dass weitere Gesellschaften der Unternehmens-

gruppe zukünftig die neue Gestaltung verwenden können.

> www.federnwerk.com

AUTONOMY
Driven by

Excellence for professionals 

New standard for 

A/C units from Bosch

What drives you
drives us.

www.bosch-workshopworld.com

Autonomous working with ACS units from Bosch:
the new ACS range makes maintenance operations of 

AC R134a and R1234yf system easier and more effi cient. 

Bosch‘s innovative units integrate all functions for 

maintenance and can easily be controlled and managed 

by a swiveling control console and an application for 

Smartphones.

AUTONOMY
Driven by



•	 Produktionssitz	 	
Waggershauser	GmbH	+	Co.	KG

•	 Produktionssitz	BWV	Baustoffwiederverwertung	
GmbH	&	Co.	KG

•	 Baumaschinen	+	Kraftfahrzeugwerkstatt	mit		
Tankstelle	und	automatischer	Waschstraße

•	 Umschlagplatz	für	alle	Schüttgüter

•	 LKW-Fuhrparkdisposition

•	 Verwaltungssitz	A.	Waggershauser	
Straßenbau	GmbH	+	Co.	KG

•	 	Verwaltungssitz	 	
Waggershauser	GmbH	+	Co.	KG

•	 	Verwaltungssitz	BWV	Baustoffwiederverwertung	
GmbH	&	Co.	KG

•	 Sitz	des	Fachrechenzentrums	Kirchheim

•	 Sitz	der	Grundstücksverwaltung	GmbH	&	Co.	KG

Die	Entwicklung	und	Realisierung	von	Straßenbau	verlangt	heute	nicht	nur	gute	Qualität	–	gefragt	ist	innovatives	
Handeln	und	Denken.	Dieser	Herausforderung	stellen	wir	uns	–	Tag	für	Tag.	Mit	individuellen	Lösungen.	Mit	kompe
tentem	Fachwissen.	Mit	zukunftsweisenden	Konzepten.	

Darüber	hinaus	sorgen	bestens	ausgebildete	und	engagierte	Mitarbeiter	sowie	modernste	Technologie	für		
ein	Leistungsangebot,	das	qualitativ	höchsten	Ansprüchen	genügt.	Der	beste	Beweis	für	eine	solide	Zusammen-
arbeit	sind	die	vielen	zufriedenen	Auftraggeber	aus	Bund,	Ländern,	Landkreisen,	Gemeinden,	der	Industrie	sowie	
dem	privaten	Bereich.	Sie	alle	vertrauen	auf	die	Fachkompetenz	eines	leistungsfähigen	Partners.	Dieses	Vertrauen	
zu	wahren,	ist	unser	oberstes	Ziel.

Erfolg	=	hohes	Leistungsniveau	+	Beharrlichkeit	+	Fairness

dER WEG iST UNSER ZiEL
STRASSEnBAU	SEIT	1927

DAS	UnTERnEHMEn

Wir haben in den letzten Monaten wieder zahlreiche Online-

Projekte konzipiert, begleitet und umgesetzt: von der Homepage 

über zahlreiche Länderwebsites, SEA- und SEO-Maßnahmen, 

Touchscreen-Präsentationen, Tablet-Apps zur Vertriebsunter-

stützung bis hin zu Microsites und Landingpages für Messen 

oder Sonderthemen.

Zudem agieren wir für viele Kunden als Online- sowie Social-

Media-Redakteure und posten regelmäßig Neuigkeiten auf den 

unterschiedlichsten Plattformen – von YouTube bis Instagram.

Immer online

Der Weg ist das Ziel

Für die Firma Waggershauser haben wir unter dem Motto „Der Weg ist das Ziel“ ein neues Erscheinungsbild entwickelt und 

umgesetzt. Der Auftritt ist optisch „clean“ und inhaltlich auf das Wesentliche reduziert. Alle Hauptmotive enthalten zukünftig 

das Signet der Firma Waggershauser als Wasserzeichen. Realisiert wurden bislang die Imagebroschüre sowie der Internetauftritt

in Responsive Design.   

> www.waggershauser.de



 Weltmarktführer bei Klimaservicegeräten
 Global leader of automotive air conditioning (A/C)

ROBINAIR.COM

Robinair - your partner today 
and in future
Since 1956, Robinair has been the global

leader in tools, equipment, and accessories 

for automotive air conditioning (A/C) 

refrigerant recovery, recycling and recharging.

We are now introducing an innovative new 

product range.

and in future
Since 1956, Robinair has been the global

leader in tools, equipment, and accessories 

for automotive air conditioning (A/C) 

refrigerant recovery, recycling and recharging.

We are now introducing an innovative new 

06.02.17   14:15

Professioneller Klimaservice 
mit Robinair
Seit 1956 ist Robinair Weltmarktführer bei Servicegeräten 

für Rückgewinnung, Recycling und Wiederbefüllung von 

Kältemitteln sowie Ausrüstung und Zubehör für Kfz-

Klimaanlagen Service. Jetzt stellen wir Ihnen unsere neue 

innovative Produktfamilie vor.

ROBINAIR.COM

mit Robinair
Seit 1956 ist Robinair Weltmarktführer bei Servicegeräten 

für Rückgewinnung, Recycling und Wiederbefüllung von 

Kältemitteln sowie Ausrüstung und Zubehör für Kfz-

Klimaanlagen Service. Jetzt stellen wir Ihnen unsere neue 

NEUHEIT

Die neuen Servicegeräte von Robinair überzeugen durch 

innovative Neuheiten, verbesserte Funktionen sowie 

Servicefreundlichkeit und bieten durch die perfekte Kombi-

nation von Präzision, Robustheit und Anwenderfreundlichkeit 

die besten Voraussetzungen für einen effi zienten Klimaservice 
an R134a- und R1234yf-Klimaanlagensystemen.

Durch die neue schwenkbare Steuerkonsole wird ergonomisches 

Arbeiten sowie optimale Benutzerfreundlichkeit gewährleistet. 

Die verbesserte Bedienersoftware optimiert und vereinfacht 

Arbeitsabläufe und mit der innovativen Robinair App kann der 

Nutzer jeder Zeit den Arbeitsstaus und -fortschritt des Klima-

service in Echtzeit überprüfen.

Ghiaccio freddo. Innovazioni 
dal fornitore leader di 
attrezzature nel servizio  A/C

ROBINAIR.COM

Quando si tratta di manutenzione sistemi aria condizionata, sono le offi cine 
con operatori di esperienza e con il giusto equipaggiamento che fanno la 

differenza. Con la sua gamma completa di accessori A/C e le nuove unità 

di servizio, Robinair rende le operazioni di manutenzione dei sistemi R134a 

e R1234yf più semplici e effi cienti. Forte della propria esperienza decennale 
nelle attrezzature, Robinair sviluppa prodotti sulla base di periodiche e 

accurate analisi delle esigenze del cliente nell’uso delle unità A/C.

Siate pronti al nuovo punto di riferimento per le unità di servizio A/C 

R1234yf e R134a. Prossimamente!

Robinair – il tuo partner nel 

service A/C oggi e nel futuro

Quando si tratta di manutenzione sistemi aria condizionata, sono le offi cine 

di servizio, Robinair rende le operazioni di manutenzione dei sistemi R134a 

e R1234yf più semplici e effi cienti. Forte della propria esperienza decennale 

Es wird wieder bunt

Aufgrund der sehr guten Resonanz der Anfang 2015 für Zinkpower entwickelten crossmedialen B2B-Kampagne „Es wird bunt“  

haben wir weitere Motive und Aktionen für die verschiedensten Anlässe entwickelt. Alle Motive begeistern mit ihrem sehr starken 

Key Visual und sorgen für hohe Aufmerksamkeit und einen sehr hohen Wiedererkennungswert. 

Weltmarktführer

Zur europaweiten Markteinführung der neuen Generation von ROBINAIR Klimaservice-Geräten haben wir ein umfassendes Werbe-

mittelpaket mit Broschüren, mehrstufigen Anzeigenkampagnen, mobilen Messeauftritten und Give-aways konzipiert, gestaltet 

und realisiert. 



WIR SIND 
MOSOLF
Corporate Design Manual

Stand 07/2016

YOUR BEST PARTNER IN AUTOMOTIVE BUSINESS
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5. Printmedien

5.4 Anwendungsbeispiele:

Horst Mosolf GmbH & Co. KG
Dr. Jörg Mosolf

Dettinger Straße 157–159

73230 Kirchheim/Teck

Tel: +49 7021 809 201

E-Mail: Joerg.Mosolf@mosolf.de

www.mosolf.de

MOSOLF BUSINESS PARKS

STANDORT ÜBERHERRN

STANDORT KIPPENHEIM

STANDORT KETZIN

STANDORT DOBROVICE

MOSOLF BUSINESS PARKS:

FLÄCHEN FÜR TECHNOLOGIE UND LOGISTIK

An ausgesuchten Standorten stellt Mosolf Gewerbe- und Industriefl ächen für Dritte zur Verfügung. Ausstat-

tung und Verkehrsanbindung machen die Flächen für Produktion, Handel und Logistik attraktiv. Besonders 

interessant sind die Mosolf Business Parks für Unternehmen aus der Automotive- und Technologiebranche, 

die von Synergien mit den bereits ansässigen Mosolf-Dienstleistungsgesellschaften profi tieren.

Perfekte Rahmenbedingungen

// Ausgezeichnete Anbindung an das Straßennetz

// Gleisanschlüsse mit regelmäßiger Bedienung

// Verfügbarkeit bereits erschlossener und befestigter Flächen

// Flexibler Flächenzuschnitt

// Ausweisung als Gewerbe- oder Industriegebiet

//  Attraktive rechtliche Rahmenbedingungen für Betriebszeiten und Schallschutz

(teilweise 24-Stunden-Betrieb möglich)

//  Bestehende Genehmigungen bzw. Bebauungspläne

//  Erweiterungsflächen vorhanden

Ihre Möglichkeiten

// Miete von Grundstücken

// Erbpacht

// Miete von Gebäuden

//  Errichtung schlüsselfertiger Immobilien

5 | BUSINESS PARKS // MOSOLF

Dobrovice

Kippenheim

Ketzin

Überherrn

MOS-Expose-Überherrn_160622_D_RZ.indd   1-3 22.06.16   17:03

GÜNSTIGE LAGE

Der Standort Überherrn bietet kurze Wege zu den Wirtschaftszentren

des Saarlandes mit seinen zahlreichen Unternehmen der Auto-

motive-Industrie. Durch seine grenznahe Lage empfiehlt er sich 

auch für Kunden mit Verbindungen in die Region Elsass/Lothringen.

Über B269 und A620 sind Saarbrücken (ca. 30 km) und Saarlouis 

(ca. 15 km) erreichbar, das französische Metz über N33 und A4

(ca. 55 km).

MOSOLF // BUSINESS PARKS  |  3

A4

SAARBRÜCKEN

CREUTZWALD

SAARLOUIS

ILLINGEN

SARREGUEMINES

620

8

1

8

8

620

623

B269

A4

ÜBERHERRN

Schienennetz

Landesgrenze D / FR

Bundesstraßen/
Autobahnen

2,5 ha

2,3 ha

2,5 ha

2

1

1 Bestehende Nutzung
Automotivebranche1

Gleisanschluss/
geplantes KV-Terminal2

Am Standort Überherrn sind insgesamt 7,5 ha befestigte Flächen 

sofort verfügbar. Die beiden Teilfl ächen mit 2,5 ha im Westen und 5 ha

auf der Ostseite können frei aufgeteilt werden. Je nach Kunden-

wunsch sind flexible Anordnungen möglich.

2 | BUSINESS PARKS // MOSOLF

VARIABLER FLÄCHENZUSCHNITT
7,5 HA SOFORT VERFÜGBAR

MOS-Expose-Überherrn_160622_D_RZ.indd   4-6 22.06.16   17:03

YOUR BEST PARTNER IN AUTOMOTIVE BUSINESS

STANDORT ÜBERHERRN
Hochwertige Gewerbeflächen im Saarland

BUSINESS PARKS

RAUM FÜR
IHRE IDEEN

MOS-Expose-Überherrn_160622_D_RZ.indd   1-3 22.06.16   17:03

www.mosolf.com

ACCELERATING 
YOUR SUCCESS

MOSOLF offers tailor-made, customer-oriented logistics solutions as well 

as technical and service-side assistance and special vehicle constructions 

from one source. Through continuous improvement in efficiency and 

competitiveness, MOSOLF adapts itself to the changes of the markets.
 

More than 2,000 colleagues at more than 30 locations in Europe provide 

a perfect combination of service and logistical network expertise to be 

“YOUR BEST PARTNER IN AUTOMOTIVE BUSINESS“.

TRANSPORT SOLUTIONS | LOGISTICS & SERVICES  

R E TA I L  S O LU T I O N S  |  R E L E A S I N G  S O LU T I O N S

YOUR BEST PARTNER IN AUTOMOTIVE BUSINESS

911er SUCHT FAHRER – MIT MOSOLF DURCHSTARTEN!

Wie wäre es mit einer Ausbildung zum Berufskraftfahrer/in? Porsche 911, Mercedes-

Benz AMG, BMW M4 und viele mehr warten auf Dich. Ein Beruf mit besten Zukunfts-

perspektiven! Freie Plätze zum Ausbildungsbeginn 01. September 2016.
 

Wir bieten mit fünf Ausbildungsberufen und zwei dualen Studiengängen 

interessante und zukunftsfähige Ausbildungschancen für junge Menschen.

Bewerbe dich jetzt bei der Personalabteilung unter 07021 809-462

Weitere Ausbildungsberufe fi ndest du unter www.mosolf.de/karriere
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3.2 MOSOLF Logo:

4-farbig positiv auf Weiß oder hellen Flächen

4-farbig negativ auf MOSOLF Hellblau

4-farbig negativ auf dunklen Flächen

1-farbig Schwarz positiv auf Weiß oder hellen Flächen

1-farbig negativ auf dunklen Flächen 

3. Grundelemente

yOUR BEST PARTNER IN AUTOMOTIvE BUSINESS

MOSOLF RETAIL 

SOLUTIONS 

WIR BESCHLEUNIGEN IHREN ERFOLG

yOUR BEST PARTNER IN AUTOMOTIvE BUSINESS

DAS MITARBEITERMAGAZIN DER MOSOLF GRUPPE

MORE 0216

yOUR BEST PARTNER IN AUTOMOTIvE BUSINESS

LUST AUF KARRIERE?

Eine qualifizierte Ausbildung bildet die Basis für einen erfolgreichen Einstieg 

ins Berufsleben. Von der klassischen Berufsausbildung bis zum dualen Studium 

bieten wir Ihnen interessante Ausbildungsplätze.

Duales Studium:

•	 Bachelor	of	Arts	–	Fachrichtung	Spedition,	Transport	und	Logistik 

		 (Duale	Hochschule	Lörrach)
•	 Bachelor	of	Arts	–	Fachrichtung	Dienstleistungs-	und	Logistikmanagement	 
	 (Duale	Hochschule	Stuttgart)

Ausbildung:

•	Kaufmann/-frau	Spedition	und	Logistikdienstleistung
•	Kaufmann/-frau	Büromanagement
•	KFZ-Mechatroniker/-in
•	Berufskraftfahrer

Mit	einer	breiten	Palette	an	Full-Service-Dienstleistungen	rund	 
um das	Fahrzeug	gehören	wir	zu	den	erfolgreichsten	Technik-	 
und	Logistik-Experten in Europa.

 

www.mosolf.de/Karriere

www.recaro-automotive.com

Sieht aus wie edelstes Carbon. Ist edelstes Leder. Mit dem einzigartigen  
Carbonleder an Kopfstütze und Seitenwangen zieht die neue RECARO
Sportster CS „Performance Edition“ alle Blicke auf sich. Aber nicht nur damit: 
Weiße Kontrastnähte und leuchtend rote Lederbänder betonen die aufregend 
dynamischen Konturen. Tiefschwarzes Dinamica in der Rückenlehne unter- 
streicht die exklusive Optik. Reinrassige Sportlichkeit, erstklassige Ergonomie 
und beste Körperunterstützung inklusive. 

Zu haben ist die schwarz-rot-coole Schönheit von RECARO nur in limitierter Auflage.  
Ab Dezember 2016 bei den RECARO Handelspartnern.

CARBON TRIFFT LEDER 
Die limitierte Sportster CS „Performance Edition“ von RECARO

Sieger in der Kategorie „Sitze/Sportsitze“ der Leserwahl sport auto BEST BRAND 2016 (Ausgabe 11/16) und  
auto motor und sport BEST BRAND 2016 (Ausgabe 07/16). Sieger in der Kategorie „Sportsitze“ der Leserwahl  
MOTORSPORT aktuell BEST BRAND 2015 (Ausgabe 13/16). Herzlichen Dank für Ihre Wahl!

CARBON TRIFFT LEDER 
Die neue RECARO Sportster CS „Performance Edition“ 

Your Best Partner

Nachdem wir bereits 2015 den ersten Schritt in Richtung des neuen Corporate Designs gemacht haben, steht 2017 ganz unter 

dem Motto „Vereinheitlichung und Adaption aller internationalen Tochtergesellschaften“. Dazu gehörte vor allem auch eine Logo-

Vereinheitlichung und die Erstellung eines umfassenden Corporate Design Manuals.

Streng limitiert

Wir haben zur Einführung der neuen Performance Edition des Topsellers RECARO Sportster CS

das Edition-Logo, Flyer sowie Anzeigen gestaltet und eine Microsite umgesetzt. Für die hervor-

ragenden Texte zeichnet sich wieder DIE WORTWERKSTATT verantwortlich. Zudem wurde das 

Thema auf allen Social-Media-Kanälen gespielt. Die Weltpremiere des Sportsitzes fand auf der 

Essen Motor Show in Begleitung der Tuning-Ikone Sidney Hoffmann und dem FIA-Langstrecken-

Weltmeister Timo Bernhard statt.



AUFTISCHLÖSUNG

EINBAULÖSUNG

U N S E R E  VA K U U M I E R E R

V A C U F R E S H 

Der VacuFresh lässt sich technisch perfekt in die Küche integrieren. Auch in 

bereits bestehende Küchen ist das Gerät problemlos nachrüstbar! Er verfügt 

über 15 Stufen für die Vakuum- und Schweißzeiteinstellung. Schwerlastauszüge 

mit Softclosing garantieren ein sicheres und einfaches Bewegen der Schublade. 

Durch die stabile Edelstahlbauweise sind Gehäuse und Vakuumkammer zum 

einen extrem robust und damit äußerst langlebig, aber auch einfach zu reinigen 

und damit besonders hygienisch. Er passt in alle Standardschubladen* mit  

55 cm bzw. 60 cm Breite. Vakuumieren Sie bis zu 1,5 kg Produkt auf einmal. 

G O U R M E T  S A V E R 

Vakuumieren wie ein Profi. Der Gourmet Saver kann aufgrund seines geringen 

Platzbedarfs praktisch überall aufgestellt werden – ganz egal, ob in der 

Küche, in der Speisekammer oder im Vorratskeller. Dank Edelstahlbauweise 

ist er einfach zu reinigen und damit besonders hygienisch. Vakuumieren Sie 

bis zu 2 kg Produkt auf einmal. 

Auch weitere Größen erhältlich!

Technische Daten

Kammergröße (B x L x H / mm):

Schweißlänge (mm):

Stromanschluss:

Leistung (kW):

Maximale Beutelgröße (mm):

Gewicht (kg):

Außenmaße (mm):

265 x 350 x 90 

250

230 V/1 Ph+N+PE/50 Hz

0,15

250 x 350

19 

315 x 520 x 260

Technische Daten

Kammergröße (B x L x H / mm):

Schweißlänge (mm):

Stromanschluss:

Leistung (kW):

Maximale Beutelgröße (mm):

Gewicht (kg):

Einbaubreite (mm):

Min. Einbauhöhe (mm):

Min. Einbautiefe (mm): 

215 x 300 x 80 

200

230 V/1 Ph+N+PE/50 Hz

0,15

200 x 300

24 

550 – 568

223

520 * ab 2-Raster-Maß

WARUM SIE AUF KOMET SETZEN SOLLTEN:

•฀ Geräte฀von฀KOMET sind seit mehr als 60 Jahren weltweit im Profibereich im Einsatz

•฀ ฀Die฀ Maschinen฀ für฀ den฀ Privatbedarf฀ entsprechen฀ 1฀:฀1฀ den฀ Maschinen฀ im฀ Profibereich:฀ Bauteile,฀

Materialien, Funktion, Betriebsweise etc.

•฀ KOMET bietet bezahlbare Profitechnik für Zuhause

Mein ProfitiPP 

„achten sie beim Kauf der maschinen auf ein volles 

vaKuum – das garantiert ein professionelles 

ergebnis und eine bessere haltbarKeit.”

Stefan Marquard

V A K U U M V E R P A C K E N  & 
S O U S - V I D E - G A R E N
DIE SANFTESTE ART LEBENSMITTEL LÄNGER  

HALTBAR ZU MACHEN UND PERFEKT ZU GAREN

VAKUUMVERPACKUNGSMASCHINEN

GOURMET-THERMALISIERER

EMPFOHLEN  

VON PROFIKOCH

STEFAN MARQUARD 

URBANE LEBENSRÄUME

ROHRLEITUNGSBAU

Das Milaneo im Europaviertel in Stuttgart ist mit insgesamt 43.000 m2 Verkaufs-

fl äche das größte Shoppingcenter in Baden-Württemberg mit ca. 1 Mio. 

Besuchern im ersten Jahr. Wir haben sämtliche Grundleitungen für die 

Entsorgung wie auch die Löschwasserleitungen gebaut – Sicherheit 

und Funktionsfähigkeit auf höchstem Niveau.

FÜR EINE SAUBERE 

ZUKUNFT

ERDWÄRME

Unter den erneuerbaren Energiesystemen für Gebäude ist die oberfl ächennahe 

Geothermie die mit Abstand vielseitigste – und faszinierendste! Emissionslos 

vor Ort, heizen und kühlen mit nur einer Technologie, praktisch wartungsfrei – 

eben powered by nature.

FASZINATION WELTWEIT

GEBÄUDETECHNIK 
UND ROHRLEITUNGSBAU

Das Porsche Museum in Zuffenhausen gilt als eines der Wahrzeichen 

Stuttgarts seit seiner Eröffnung im Jahre 2008. Wir haben unter  

höchstem Qualitäts- und Termindruck sämtliche Entsorgungs- und 

Dränageleitungen unterhalb des Baukörpers verlegt – Qualität, 

wie sie für die Marke Porsche selbstverständlich ist.

Die Firma Dietrich ist ein bundesweit expandierendes Unternehmen in den Bereichen 

Rohrleitungsbau, Gebäudetechnik und Erdwärme. Um die Leistungsfähigkeit des 

Unternehmens zu dokumentieren, haben wir eine Kompetenzbroschüre entwickelt und 

umgesetzt. Ganz nach dem Motto „Nur wer auf das Herz zielt, kann den Kopf erreichen“ 

setzen wir bei der Gestaltung auf starke, emotionale Bilder von Referenzprojekten und 

ein dynamisches Gestaltungsraster. 

Technik für Lebensräume

Garen unter Vakuum

Für Komet haben wir mehrere anspruchsvolle Kommunikationsmittel rund um das  

Thema „Sous-vide“, bekannt auch als „Garen unter Vakuum“, entwickelt. Zielgruppe 

sind ambitionierte Hobbyköche, die bei ihren Speisen und Küchengeräten keine Kompro-

misse eingehen möchten. Neben zahlreichen Information und Profitipps von Fernseh-

koch Stefan Marquard stehen vor allem hochwertige und appetitliche Fotografien im 

Zentrum der Broschüre. 

+++ FACT: Für Eberspächer setzen wir aktuell 

den Jahresbericht 2016 um.

+++ fmk.: Von der Firma Hagmann, Spezia-

list für hochwertige Zahnräder, sind wir mit 

der Entwicklung einer Kompetenzbroschüre 

sowie der Fahrzeugbeschriftung beauftragt 

worden. 

+++ FACT: In enger Abstimmung mit der 

RECARO Holding arbeiten wir aktuell am 

Relaunch der Homepage unseres Kunden 

RECARO Automotive Seating.

+++ FACT: Für Culimeta haben wir die Logos 

für die neuen Geschäftsfelder RELINING und 

INNOBRA gestaltet.

+++ fmk.: Für die Holding der international 

tätigen Leuze-Gruppe gestalten wir den 

Eingangsbereich der Firmenzentrale neu.  

 

+++ FACT: Mercedes-Benz Vans hat uns er-

neut mit der Gestaltung von Key Visuals und 

Werbemitteln für mehrere Kundenveranstal-

tungen beauftragt.

+++ FACT: Für die im europäischen Raum  

führende Kfz-Teileplattform „partslink24“  

der Firma Lexcom entwickeln wir diverse 

Maßnahmen für den Handel.

+++ fmk.: Für Joie haben wir unter der Be-

zeichnung „Joie Academy“ ein mehrstufiges 

Motivationskonzept für den Fachhandel  

D/A/CH entwickelt und umgesetzt.

+++ FACT: Für Delphi haben wir einen 

Sommer-Verkaufswettbewerb entwickelt.

+++ FACT: Eberspächer setzt bei der Ge-

staltung der neuen Smartwatch-Anbindung 

der Bedien-App für Standheizungen auf die 

Kreativität von FACT.

+++ FACT: Für Mosolf haben wir für die Messe 

„Transport & Logistik“ in München an der 

Entwicklung des Messestandes mitgearbeitet 

sowie zahlreiche begleitende Maßnahmen 

umgesetzt. 

+++ FACT: Für die Marken BOSCH, Sicam, 

Beissbarth und Robinair haben wir wieder 

zahlreiche Werbemittel im Rahmen der Messe 

autopromotec in Bologna umgesetzt.

Shortcuts
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A  W O R L D  O F  C O M F O R T

www.eberspaecher-re isemobi le .de

GenieSSen Sie unabhänGiGen WärmekOmFOrT – WeLTWeiT

Unser Angebot an Standheizungen für den Einsatz auch unter härtesten Bedingungen reicht von sehr effizienten Luft-

heizgeräten, die besonders schnell und sehr leise Wohlfühltemperaturen erzeugen, über Wasserheizungen, die neben 

der Motorvorwärmung und Fahrerhausbeheizung auch für warmes Brauchwasser sorgen können, bis hin zu einer 

Vielzahl an durchdachtem Zubehör und modernen Bedienelementen. 
 

Getestet unter härtesten Bedingungen vom Profi-Freerider Fabian Lentsch:

„Die Standheizungen haben immer bestens funktioniert und zuverlässig für ein angenehmes und gemütliches 

Klima gesorgt. Ohne Eberspächer Standheizungen wären meine Trips erst gar nicht möglich!“

Nähere Infos unter: www.eberspaecher-reisemobile.de
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FACT GmbH Werbeagentur
Einsteinstr. 44
73230 Kirchheim/Teck
Telefon 07021 92009-0
Fax 07021 92009-22
www.factnet.de
info@factnet.de

Der junge Österreicher Fabian Lentsch zählt zu den großen Ski-Nachwuchstalenten im Freeride-Bereich und hat sich bereits auf 

der Freeride World Tour einen Namen gemacht. Dabei gibt er sich nicht mit den Bergen seiner Innsbrucker Heimat zufrieden. 

Um an den entlegensten Orten dieser Erde mit anderen Profis Skifahren zu können, hat er ein altes Feuerwehrauto zu einem 

winterfesten Expeditionsmobil um- und ausgebaut. Mit Wärme von Eberspächer – für optimalen und zuverlässigen Komfort, auch 

unter härtesten Bedingungen. Kommunikation und Storytelling auf den Punkt gebracht – in Anzeigen oder auf dem Messestand. 

Aufmerksamkeitsstark, topaktuell und in der Branche bislang einmalig.

Unabhängigkeit geniessen

Wir verstehen uns als kreative Berater,  

als Sparringspartner und Problemlöser und 

verfügen über ein exzellentes Kernteam an 

Projektmanagern – erweitert um ein breites 

Netzwerk an externen Spezialisten. 

In diesem Zusammenhang freuen wir 

uns, Ihnen zwei unserer Partner im 

Rahmen unseres exzellenten Netzwerkes 

vorzustellen:

Christian Dau 
DAU Kommunikation GmbH  
(Public Affairs, Public Relations, Relationships)

Vita:

• Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG:  

Hauptabteilungsleiter Politik und Gesell-

schaft, Öffentlichkeitsarbeit und Presse

• Daimler AG/Mercedes-Benz: 

Fachreferent Wirtschaftspresse 

• 26 Jahre Erfahrung  

in Top-Managementfunktionen  

in der Automobilindustrie

Neu im Netzwerk

diemedia GmbH 
Marktforschung 

• Markenfünfklang (Bekanntheit, Relevanz, 

Sympathie, Verwendung, First Choice)

• Zielgruppenanalysen

• Wettbewerbsvergleiche

• Werbetrackings

• Werbepretest

• u. v. m.


